
Zásady používání cookies
Zprostředkováváme online výuku cizích jazyků, sídlo máme na adrese Roháčova 145/14, 130 00 – Praha, naše IČO je 099 90 381 
a provozujeme tyto webové stránky ( www.learnonlinelanguages,com ), na kterých používáme cookies.

Můžete nás kontaktovat na:  
e-mail: veronika@learnonlinelanguages.com  
tel.: +420 775 711 178

Co to jsou cookies
Cookies jsou krátké a malé textové soubory, které se vám ukládají do prohlížeče ve vašem zařízení (mobil, počítač aj). Když se 
později vrátíte na naše webové stránky, váš prohlížeč nám takto uloženou cookie pošle zpět a naše webová stránka si vás již bude 
pamatovat. Nebudete muset znovu např. nastavovat svůj jazyk, měnu atp. Také nám to umožňuje přizpůsobit webové stránky pro 
vás a zobrazit vám obsah, který vás zajímá nebo který jste si na stránce uložili. Díky cookies mámě zpětnou vazbu na naše 
webové stránky a víme, co vás zajímá, za čím se vracíte a co je třeba zlepšit. Není třeba mít obavy. Cookies v dnešní době 
používá většina webových stránek a kdykoliv je můžete ze svého prohlížeče smazat.

Podle toho, od koho cookies pochází, je dělíme na:

• Cookies první strany (first party cookies)  – jejich platnost se omezuje pouze na doménu webové stránky, kterou prohlížíte.

• Cookies třetí strany (third party cookies)  – na webové stránce jsou umístěny prostřednictvím skriptu z jiné domény a lze vás 
sledovat napříč více doménami (nikoliv jen na té naší).

http://www.learnonlinelanguages,com


Podle expirace, resp. životnosti, cookies dělíme na:

• Krátkodobé (session)  – vymažou se z vašeho prohlížeče ihned po jeho zavření.

• Dlouhodobé (persistent)  – po zavření prohlížeče se nesmažou a zůstávají zachovány. Smažou se teprve po uplynutí 
určitého času. Délka záleží na konkrétní cookie a na nastavení vašeho prohlížeče. Samozřejmě takovou cookie můžete 
smazat i dříve, a to ručně ve vašem prohlížeči.

Podle účelu pak třídíme cookies do následujících kategorií:

• Technické (nezbytné či též funkční) – jde o cookies, bez kterých to prostě nejde. Naše webová stránka je potřebuje k tomu, 
aby správně fungovala. Bez nich by nebylo možné například vyhledávat, vyplnit formulář nebo přehrát video.

• Preferenční – díky nim si webová stránka pamatuje váš jazyk, přečtené články nebo zhlédnutá videa. Můžeme vám pak 
ukazovat obsah, který vás zajímá, nebo který jste ještě neviděli.

• Analytické a Marketingové (statistické) – pomáhají nám pochopit, co nám na webové stránce funguje a co nikoliv. Umožňují 
nám zjistit, jaký obsah a funkce jsou oblíbené, na jakých typech zařízení webovou stránku používáte, jinými slovy díky nim 
dokážeme zlepšit nejen naši webovou stránku, ale především její obsah.

Používané cookies
Technické cookies



Analytické a Marketingové cookies

Název Účel Expirace Přístup k informacím

XSRF-
TOKEN

Tento soubor cookie je nastaven Laravel frameworkem, na kterém web 
funguje v rámci bezpečnosti (obrana proti cross-site request forgery - 
XSRF).

2 hodiny
.learnonlinelanguages.
com

learn_online
_languages_
session

Laravel framework používá laravel_session k identifikace relace 
uživatele. Pozná tak například, že je uživatel přihlášen.

2 hodiny
.learnonlinelanguages.
com

cc_cookie
cc_cookie slouží k zapamatování vámi vybraného nastavení používání 
cookies.

6 měsíců
.learnonlinelanguages.
com

Náz
ev

Účel Expirace Přístup k informacím

_ga

Soubor cookie _ga, nastaven službou Google Analytics slouží k počítání návštěv 
a relací, vyhodnocování kampaní a také k uchovávání dat o používání webu pro 
analytické reporty. Soubor ukládá anonymizované informace a přiděluje náhodně 
vygenerovaná čísla, aby poznal unikátní návštěvy webu.

2 roky
Cookies 3. strany

.learnonlinelanguages.com

_gat
Tento cookie soubor je nastaven službou Google Universal Analytics sloužící k 
omezení periodicity sběru dat na webech s vysokou návštěvností. Zvyšuje výkon 
webu.

1 minuta
Cookies 3. strany

.learnonlinelanguages.com



Další zpracovatelé a jejich podmínky
Cookies jsou zpracovány také dalšími zpracovateli, a to podle jejich zásad používání cookies a nakládání s osobními údaji:

• používáme službu Google Analytics, provozovanou společností Google Ireland Ltd., sídlem Google Building Gordon House, 
4 Barrow St, Dublin, D04 E5W5, Irsko

o  https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=cs

o https://policies.google.com/privacy/update?hl=cs

• používáme měříci kód Facebook pixel, provozovaný společností Meta Platforms Ireland Ltd. 4 Grand Canal Square Grand 
Canal Harbour Dublin 2 Ireland

o https://www.facebook.com/policies/cookies/

o https://www.facebook.com/about/privacy

_gid

Nastaveno službou Google Analytics, _gid cookie soubor ukládá informace o 
tom, jak uživatelé používají web a zároveň vytváří analytický report o výkonnosti 
webu. Vybraná data, která jsou sbírána zahrnují počet uživatelů, jejich zdroj a 
také stránky, které navštěvují. Vše anonymně.

1 den
Cookies 3. strany

.learnonlinelanguages.com

_fbp
Tento soubor cookie je nastaven po navštívení webu společností Facebook k 
zobrazení reklam buďto na webu Facebooku a nebo na digitální platformě 
fungující na systému Facebook advertising.

3 měsíce
Cookies 3. strany

.learnonlinelanguages.com

https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=cs
https://policies.google.com/privacy/update?hl=cs
https://www.facebook.com/policies/cookies/
https://www.facebook.com/about/privacy


Jak odvolat souhlas nebo změnit nastavení cookies
Pokud jste s cookies udělili souhlas, pak jej můžete kdykoliv bez újmy odvolat. Rovněž můžete změnit nastavení vašich cookies, 
resp. povolit či odmítnout pouze některé kategorie cookies na této webové stránce.

Kliknutím na tlačítko “Nastavení cookies” můžete spravovat cookies na této webové stránce.  
 
Nastavení cookies  

Blokování cookies v prohlížeči
Prohlížeče umožňují ukládání cookies zablokovat přímo ve vašem prohlížeči. Pokud však zakážete užívání všech cookies, může 
se stát, že dojde k nefunkčností některých částí (nejen) naší webové stránky. Nastavení v prohlížeči je potřeba provést pro každé 
vaše zařízení (notebook, telefon, tablet) zvlášť.

Informace o nastavení ukládání souborů cookies v prohlížeči vždy najdete na stránkách daného prohlížeče: 

Chrome   
Firefox   
Safari  
Seznam  
Microsoft Edge  
Internet Explorer   

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
https://support.mozilla.org/cs/kb/blokovani-cookies
https://support.apple.com/cs-cz/guide/safari/sfri11471/mac
https://napoveda.seznam.cz/cz/email/seznam.cz-prohlizec/smazani-docasnych-souboru-cookies-seznam/
https://support.microsoft.com/cs-cz/microsoft-edge/odstran%25C4%259Bn%25C3%25AD-soubor%25C5%25AF-cookie-v-aplikaci-microsoft-edge-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09
https://support.microsoft.com/cs-cz/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies


Opera  
Android

Kde najdete více informací o cookies
Pokud se chcete dozvědět o cookies a jejich používání více, zkuste některou z následujících stránek:https://
www.youronlinechoices.com/cz/vase-volby , https://cookiepedia.co.uk/ , https://www.aboutcookies.org , https://
www.aboutcookies.org.uk/

Cookies je možné spravovat také pomocí online nástroje na adrese: https://www.youronlinechoices.com/cz/vase-volby

Personalizování reklam od Googlu si můžete zapnout, či vypnout na adrese: https://adssettings.google.com/authenticated

Personalizování reklam od Facebooku si můžete zapnout, či vypnout na adrese:https://www.facebook.com/adpreferences/
advertisers/

Závěrem prosím vezměte na vědomí, že tyto zásady používání cookies byly zpracovány k 1. 1. 2022 a mohou být v budoucnu 
měněny.

https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies
https://support.google.com/accounts/answer/32050?co=GENIE.Platform=Android&hl=en
https://www.youronlinechoices.com/cz/vase-volby
https://www.youronlinechoices.com/cz/vase-volby
https://cookiepedia.co.uk/
https://www.aboutcookies.org
https://www.aboutcookies.org.uk/
https://www.aboutcookies.org.uk/
https://www.youronlinechoices.com/cz/vase-volby
https://adssettings.google.com/authenticated
https://www.facebook.com/adpreferences/advertisers/
https://www.facebook.com/adpreferences/advertisers/

